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PROCES VERBAL 
Încheiat astăzi 27.07.2023 

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele, 
 la care participă 14 consilieri locali din totalul de 19 în funcție 

 
 
 
 

Prin Dispoziția nr. 521/31.05.2023 a Primarului municipiului Turnu Măgurele atribuțiile 
prevăzute de art. 243 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și 
completările ulterioare ale Secretarului general al municipiului Turnu Măgurele, jr. Franchevici Daniel 
Eduard Octavian, au fost delegate doamnei jr. Bădescu Iulica Grațiela. 

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațiela – șef serviciu juridic și administrație publică locală, 
deschide ședința și informează Consiliul Local că, prin Dispoziția nr. 610/27.07.2023, acesta a fost 
convocat în ședință extraordinară. 

Din totalul de 19 consilieri în funcție, 14 sunt prezenți. Lipsesc motivat, fiind plecați din 
localitate, domnul consilier local Mitroi Teodor, domnul consilier local Raicu Marian, domnul consilier 
local Nuță Radu-Daniel, domnul consilier local Vîlcea Iulian și domnul consilier local Manea Tudor. 

Doamna jr. Bădescu Iulica Grațiela – șef serviciu juridic și administrație publică locală supune 
spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 13.07.2023, care este aprobat în forma 
tehnoredactată cu 14 voturi pentru. 

Domnul Președinte de ședință, Lambă Daniel, prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.  Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei, statului de funcții și numărul de personal 

al unității sanitare publice cu paturi – Spitalul Municipal Turnu Măgurele�
     Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele 
     Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-

finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, 
amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț. 

Domnul Preşedinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 14 voturi pentru. 
 
Domnul Preşedinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de        

specialitate.�
Domnul Primar: le avem în sală pe doamna director economic, Serghie Vărzaru Ramona și pe 

doamna referent de specialitate de la compartimentul resurse umane, Cristescu Carmen. 
Domnul consilier local Mușat Tudorel: să ne ofere câteva explicații. 
Doamna referent de specialitate, Cristescu Carmen – Spitalul Municipal Turnu Măgurele: a fost 

modificată și completată structura unității astfel: compartimentul boli cronice a avut 20 de paturi și 
acum au rămas 15 paturi, compartimentul ortopedie-traumatologie a avut 5 paturi iar acum s-a 
modificat și completat și are 15 paturi. Numărul total de paturi din spital rămâne nemodificat, 195. 

Doamna director financiar contabil, ec. Serghie Vărzaru Ramona - Spitalul Municipal Turnu 
Măgurele: adresabilitatea fiind foarte mare la secția de ortopedie a trebuit să modificăm. S-a mărit 
numărul de paturi la secțiile care au adresabilitate mare, cum este BFTRM, recuperarea și la ortopedie. 

Domnul Primar: se încearcă eficientizarea secțiilor din spital, acolo unde adresabilitatea este 
mare pentru a putea obține venituri de la Casa de Sănătate. 

Doamna referent de specialitate, Cristescu Carmen – Spitalul Municipal Turnu Măgurele: în 
plus, au fost înființate șapte posturi de medici rezidenți și s-au vacantat două posturi, un post de 
brancardier, prin transfer și un post de asistent medical de la sala de operații, prin pensionare, pentru 
limită de vârstă. 



 
Domnul Primar: mulțumim frumos! 
Nemaifiind discuţii se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 14 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuţii, domnul Preşedinte de ședință declară închisă şedinţa de consiliu local. 
S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.  
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